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Klaus Iohannis, amenințat 
cu suspendarea

Deputatul Ioan Dîrzu susţine că sunt
„toate motivele de natură constituţională“
pentru suspendarea preşedintelui Klaus
Iohannis, în cazul în care acesta nu va
respecta decizia CCR referitoare la revocarea
şefei DNA. „Chiar eu voi strânge semnături
pentru suspendarea Președintelui în cazul în
care acesta nu va respecta decizia CCR”,
anunță deputatul Ioan Dîrzu, într-un
comunicat transmis presei. „Klaus Iohannis nu
are altă variantă decât aceea de a o revoca
din funcție pe Laura Codruța Koveși, încă
actual procuror-șef DNA”, susține deputatul
PSD. „Dacă se doreşte cu adevărat o luptă
anticorupţie în România, şi nu un sistem de
privilegii, trebuie să înţelegem cu toţii că DNA
nu înseamnă o persoană. Dacă DNA
înseamnă o persoană, atunci DNA nu este o
instituţie credibilă şi avem o problemă de
monopol de putere. Sunt sigur că preşedintele
României va respecta Constituţia şi nu se va
lăsa păcălit de anarhiştii din PNL şi USR care
instigă la nerespectarea deciziilor CCR”, a
scris Dîrzu într-un comunicat remis presei. Un
alt motiv pentru suspendarea președintelui
este, potrivit deputatului PSD, faptul că nu a
desemnat un candidat pentru funcţia de
director al Serviciului de Informaţii Externe de
mai bine de 2 ani. „Preşedintele României nu
şi-a exercitat atribuţiile de desemnare a unui
candidat pentru şefia SIE în timp rezonabil
punând Parlamentul în imposibilitatea
obiectivă de a numi un director civil. Pe
această cale, solicit preşedinţilor celor două
Camere ale Parlamentului să sesizeze Curtea
Constituţională a României privind existenţa
unui conflict juridic de natură constituţională
între preşedinte şi Parlamentul României”,
mai se arată în comunicatul amintit.

PSD și PNL se bat în mitinguri.
Care scoate mai mulți oameni 
în stradă?

PSD și PNL nu mai au în ce să se bată,
așa că nu le-a rămas decât să se bată în
mitinguri. După ce liderul PSD, Liviu Dragnea,
a anunțat oficial că va organiza un miting în 9
iunie, „pentru stoparea abuzurilor”, acum i s-
au aprins beculețele și lui Ludovic Orban.
Preşedintele PNL a anunţat, luni, că liberalii
discută despre posibilitatea organizării unor
„ample acţiuni de protest”, în toată ţara,
pentru „susţinerea moţiunii de cenzură
împotriva Guvernului Dăncilă”. Acesta nu a
precizat nici unde şi nici data la care vor avea
loc manifestaţiile. „Am purtat discuţii legate de
pregătire moţiunii de cenzură, despre stadiul
negocierilor şi despre posibilitatea organizării
unor ample acţiuni de protest în susţinerea
moţiunii de cenzură”, a anunţat Ludovic
Orban. Trecând peste faptul că a folosit greșit
verbul „a protesta” (conform dexonline.ro, „a
protesta” înseamnă . A manifesta o împotrivire
energică și fățișă față de ceva, a-și exprima
dezaprobarea împotriva unui fapt, a unei
hotărâri, a unei măsuri considerate nejuste.
Deci nu poți protesta „în susținerea a ceva”),
liderul PNL a afirmat că doreşte ca mitingurile
să adune toţi cetăţenii care s-au săturat de
PSD. „Vom face apel la toţi cetăţenii români
care s-au săturat de PSD şi care îşi dau
seama că PSD îşi bate joc de România şi
compromite şansele fiecărui român de a trăi
mai bine, îi vom chema la acţiunile de protest,
altături de membrii şi simpatizanţii noştri”, a
adăugat Orban.

Pe scurt.

Indolență, nepăsare, nesimţire,
indiferență, delăsare ori
neglijență, spuneți-i cum vreți

atitudinii unor proprietari de imobile din
România de a-și lăsa clădirile și
terenurile în paragină. Și probabil că
nu există localitate în care să nu
vedem clădiri abandonate ori terenuri
virane neîngrijite. Situația este chiar
mai gravă în localitățile cu potențial
turistic ridicat, cum ar fi cele de pe
litoral. Pentru a-i determina pe
proprietari să își îngrijească imobilele,
mai multe administrații locale au luat
măsura supraimpozitării clădirilor și
terenurilor lăsate în paragină. 

n 42 DE IMOBILE
SUPRATAXATE n La Constanța, o
asemenea măsură este în vigoare încă
de acum doi ani. Mai exact, cetățenii
care dețin clădiri într-o stare avansată
de degradare riscă să plătească
impozit mai mare cu 300% - 500%.
„Măsurile vizează clădirile și terenurile
deținute în intravilanul municipiului
Constanța, cu scopul de a determina
proprietarii imobilelor/terenurilor
respective să le întrețină sau să le
redea circuitului economic sau
comercial”, se arată într-un comunicat
al Serviciului Public de Impozite și Taxe
Constanța. Potrivit SPIT, în perioada
2017-2018 au fost supraimpozitate 42
de imobile neîngrijite (38 de clădiri și 4
terenuri). „Măsura respectă prevederile
art. 489, alin. (5), (7) și (8) din Legea

nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu
modificările și completările ulterioare,
punctul 168 al Titlului IX, Capitolul X,
Secțiunea I din H.G. nr. 1/2016 și
H.C.L. nr. 27/2016. Menționăm că
majorarea impozitului pe clădiri/terenuri
nu înlocuiește amenda
contravențională aplicată de agenții
constatatori ai autorității locale și nici
nu exonerează de răspundere
contribuabilii care dețin în proprietate
privată clădiri și terenuri neîngrijite”,
mai spun cei de la SPIT Constanța.

n DE UNDE A PORNIT IDEEA n
Amintim că autoritățile locale din
Constanța au luat decizia de a

supraimpozita clădirile degradate după
ce problema a fost ridicată, în mai
multe rânduri, în cadrul reuniunilor
Asociației Municipiilor din România
(AMR). De altfel, mulți primari de orașe
și municipii de pe litoral s-au plâns, de-
a lungul timpului, că, din cauza
clădirilor abandonate, turismul este
afectat. Ideea supraimpozitării
imobilelor neîngrijite i-a aparținut
președintelui AMR, Ilie Bolojan, care a
precizat că, prin introducerea
respectivei prevederi, autorităţile nu
sunt obligate să aplice
supraimpozitarea, ci doar oferă
această posibilitate.

Supraimpozitare

Ți-ai lăsat terenul în paragină?
SPIT te taxează cu o majorare

de 500% la impozit!

Încă o minivacanță legală între Paște și Rusalii?

Nu ne mai ajung zilele libere! 
Parlamentarii vor încă una!

Nici bine nu ne întoarcem dintr-o
minivacanță, că deja intrăm în alta. Cu
toate acestea, parlamentarii consideră
că nu avem suficiente zile libere prin
lege și că avem nevoie de mai multe.

Așa se face că mai mulți aleși au
inițiat un proiect de lege care prevede
ca şi Înălţarea Domnului, care se
sărbătoreşte la 40 de zile după Paşte,
să devină zi nelucrătoare. Proiectul de
modificare a Codului Muncii a fost
depus la Senat la finalul lunii mai şi
prevede completarea articolului 139

din Codul Muncii, care se referă la
„Zilele de sărbătoare legală în care nu
se lucrează”. Dacă această modificare
va fi aprobată, românii vor avea o
nouă zi liberă, sau poate chiar o

minivacanță, la
aproape o lună și
jumătate de la Paște și
cu zece zile înainte de
Rusalii. Spunem că se
întrevede o
minivacanță în plus
pentru că sărbătoarea
de Înălțarea Domnului
cade mereu într-o zi de
joi. Urmând obiceiurile
și respectând
binecunoscuta lipsă de
chef a românului când
vine vorba de muncă,
este posibil ca

Guvernul să declare și ziua de vineri
liberă, așa cum se întâmplă de regulă
la toate sărbătorile care cad în
penultima zi lucrătoare a săptămânii.

n CÂTE ZILE LIBERE AVEM ÎN
PREZENT? SUNT DESTULE? n În
prezent, sunt declarate zile libere prin
lege primele două zile ale anului (1 și

2 ianuarie), 24 ianuarie (Ziua Unirii
Principatelor Române), Vinerea Mare
(ultima zi de vineri înaintea Paștelui),
primele două zile de Paște, 1 mai
(Ziua Muncii), 1 iunie (Ziua Copilului),
prima și a doua zi de Rusalii (la 50 de
zile după Paște), 15 august
(Adormirea Maicii Domnului), 30
noiembrie (Sfântul Apostol Andrei), 1
Decembrie (Ziua Națională a
României) și primele două zile de
Crăciun. De asemenea, sunt libere
câte două zile pentru fiecare dintre
cele trei sărbători religioase anuale,
declarate astfel de cultele religioase
legale, altele decât cele creștine,
pentru persoanele aparținând
acestora. Numărul destul de mare al
zilelor libere declarate prin lege îi
revoltă pe unii agenți economici, care
consideră că zilele libere au
consecinţe negative asupra
rentabilităţii companiilor. Cu toate
acestea, parlamentarii sunt de părere
că este nevoie de mai multe zile libere
pentru români, căci suntem pe
ultimele locuri în Europa la acest
capitol, cu doar 12 zile libere, potrivit
Codului Muncii.


